

ДТП с депутатом Антоном Романовым: ход дела, компенсация и позиция потерпевшей

В истории с ДТП при участии депутата Заксобрания Иркутской области Антона Романова появились интересные подробности.

Августовское происшествие всколыхнуло общественность. Напомним, поводом послужило видеообращение иркутянки Яны Шевкомуд к жителям города.

Она рассказала, что 18 августа этого года её на пешеходном переходе сбил Антон Романов, который является действующим депутатом законодательного собрания Иркутской области 3 созыва от КПРФ.

Мы уже писали об этом:

[Депутат Заксобрания Антон Романов сбил на пешеходном переходе иркутянку](#)

Однако в момент записи видео было неизвестно ни о денежной компенсации, ни об участии в этом деле полиции. В своём обращении потерпевшая упомянула лишь о том, что Романов обещал возместить моральный и материальный ущерб, но умолчала о том, что депутат уже передал ей деньги, пусть и без её согласия.

Романов же в одном из интервью утверждает, что после больницы он отвез девушку домой и оставил 75 тысяч рублей. Он посчитал, что этого будет достаточно.

Шевкомуд обратилась к правозащитникам и заявила, что сумма возмещения причинённого вреда здоровью была оговорена заранее и эта цифра больше, чем 75 тысяч рублей. Но позже Антон Романов привлёк юриста, который просил подписать документ, в соответствии с которым потерпевшая самопокалечилась от испуга.

Напомним, Яна Шевкомуд – художница и спортсменка. Она стоит в комиссии по спорту и патриотическому воспитанию в составе Общественной палаты Иркутской области в качестве эксперта. Заняла третье место на первенстве СФО по кикбоксингу. На жизнь зарабатывает тренерством.

Отказ от претензий вполне мог бы и сработать, предложи Романов сумму в несколько раз больше. Однако он не только не приходил на встречи к потерпевшей, но и денег пожалел. При этом сама Шевкомуд поступок оценила, хотя и считает, что сумма несоразмерно мала.

Теперь депутата Заксобрания Антона Романова, очевидно, ждёт судебное разбирательство, возмещение куда большего ущерба и недовольство со стороны партийного руководства. Дело попало в отдел по особо важным делам Следкома по Иркутской области. А на Шевкомуд налетели блогеры, жаждущие пиара.

Между тем главный вопрос остаётся открытым: замнут или не замнут? Поживем – увидим.



Автор: Роман Русских © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 51824 08.09.2021, 23:58 📌 1476
URL: <https://babr24.com/?ADE=218638> Bytes: 2400 / 2241 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Роман Русских**,
журналист.

На сайте опубликовано **187**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)